

2023 年 11 月 20 日

ブリッジコンサルティンググループ株式会社

各 位

2023 年 9 月期 決算説明会 質疑応答

本資料は、2023 年 11 月 15 日（水）に開催した 2023 年 9 月期決算説明会にてご出席の皆様からいただいたご質問をまとめて公表するものです。ご理解いただきやすいよう、一部表現の変更や内容の加筆・修正を行っております。

質問 1：当期「人材紹介売上比率 10%へ」とあるが、今後も人材紹介の売上比率が伸びていくのか。

回答 1：人材紹介チームも積極的に増強しており、伸ばしていく予定。コンサルティングサービスも伸ばしていくため、急激に人材紹介売上とコンサルティング売上の比率が逆転するということはないと考えている。

質問 2：売上高 100 億円にむけて M&A の実施などは検討しているか。

回答 2：検討は適宜進めているが決定して公表すべき事項となった際には速やかに公表していく。

質問 3：株主還元に関する考えを教えてください。

回答 3：配当という形ではなく成長するという形で還元していきたいと考えている。

質問 4：グロース市場における今の株価水準に対する考えを教えてください。

回答 4：現在の実績数値を基礎にした PER で考えると比較的高いかもしれないが、中長期目標の数値に対してはさらにご期待いただける（割安水準である）と考えている。

質問 5：将来的にグローバル進出は考えているか。

回答 5：考えているが、まずは国内で存在感を出していくため、足元でやるべきことを実施していくことを優先している。

質問 6：現在の売上高増ペースでの 100 億円達成にはかなりの時間がかかると思うが、中期とはどの程度の期間を指しているか。

回答 6：比率で考えていただければそれほどかかるものではないと考えている。1 年でも早く達成できるように施策等を準備・実行していきたい。

以 上